



Image not found or type unknown

Как однажды сказал великий русский и советский философ, педагог и психолог Павел Петрович Блонский, который к тому же является одним из основоположников советской педологии - «Подготовка психолога должна начинаться с его собственного воспитания и образования» Что же философ имел ввиду под этой фразой?

Начнем с того, что профессия психолога очень важна в нашем мире, так как все чаще люди сталкиваются со стрессом, который самим им не побороть. Тогда на сцену или же на поле брани выходят психологи, которые всегда готовы помочь. Не любой человек может стать психологом, так как эта профессия не терпит ошибок. Чтобы быть психологом человек должен быть образован, хорошо владеть своей речью, то есть владеть искусством ораторства. Люди должны доверять ему свои проблемы, а чтобы они это делали, психолог должен обладать этой чертой. Также психолог должен быть очень воспитанным человеком, он не должен принижать самооценку людей, а наоборот сделать из человека достойную личность, а чтобы это сделать психолог сам должен быть достойной личностью, если психолог будет хамом, то люди просто не будут с ним работать, терпеть такого психолога никто не будет и иметь с ним какое то дело подавно. Психология это очень тонкая наука. Психолог должен для начала разобраться в себе, а потом уже помогать людям.

Таким образом сделаем вывод, что психолог далеко не легкая профессия, и она не терпит необразованных и невоспитанных людей, и сами люди терпеть их тоже не будут. Из этого следует, что я полностью разделяю мнение Блонского.